



· 雪隆海南會館特大 ·



■雪隆海南会馆于周三召开特大，前排左起为彭志光、陈行昌、陈开府、符之庆、符和泽、陈官平、严世益、陈颖平及符树波。

遺憾 符和澤：卷入訴訟糾紛 消耗無謂資金

(吉隆坡17日讯) 雪隆海南会馆会长符和泽致词时指出，会馆理事被卷入诉讼纠纷，导致会馆大量资金消耗在无谓的诉讼上，令人遗憾。

他说，资金大多数来自善信的捐款，这些捐款本应用在发展会馆用途和会员福利上，如今却用不得其所。

他今日在雪隆海南会馆特大上致词，如是指出。

“海南人应该团结共同面对问题，而不是制造问题，如有矛盾应在内部解决，而非将矛盾公开化。”

矛盾應在內部解決

他说，这次特大背后关键人物不是特大请愿人或附议人，也不是任何签署者，但在组织新闻发布会上发挥主要作用，让会馆成为了笑话，损人不利己。

“若没有今天特大，4月17日会是妈祖灵身回銮的日子。”

雪隆海南会馆共876会员出席特别会员大会，针对4项动议作出议决。

123名雪隆海南会馆会员早前联署要求召开特大，要求公开纪委会针对前会长拿督丁才荣的调查，并动议罢免现任理事会，理事会决定于17日召开特大，并增加开除丁才荣会籍的动议。

大会副议长李素桦于11时30分左右，宣



● 876会员出席雪隆海南会馆特别会员大会，针对4项动议作出议决。

布截至11时5分，已有303名会员登记出席，满足特法定人数。

至中午1时30分左右，大会完成第一项动议开除丁才荣的讨论，并让出席会议投票表决。

出席者有副会长拿督陈行昌、副会长陈开府、理事拿督斯里符之庆、符和泽、副秘书长陈官平、副会长严世益、副会长陈颖平、副会长符树波、副议长李素桦及特大召集人罗长庚等。

特大4项动议	
1.	开除丁才荣会籍
2.	向全体会员公开2023年11月29日的会议记录，因其涉及丁才荣和陈富萍的纪律调查结果的讨论
3.	向全体会员公开纪律委员会对丁才荣和陈富萍的纪律调查判词
4.	由42位会员成为过渡理事，取代现有35人理事会，至6月30日会员大会为止。



会员针对动议投票。

陳行昌：丁才榮違反章程

理事会副会长陈行昌指出，理事会在2023年7月12日，与吉隆坡市政局对话后，才发觉妈祖雕像并没有发展准证。

“我们也发现市政局曾在2019年3月12日、7月2日

大联署人朱小虎反驳陈行昌指出，市政局在2017年2月6日批准的图测皆已经盖章，其中包括妈祖雕像。

“若雕像还需要申请准证的话，市政局会另外注明，但当局并没有如此做。”

他说，会馆在与市政局的诉讼中获胜，判决也显示以上批文皆是有效。

大联署人朱小虎反驳陈行昌指出，市政局在2017年2月6日批准的图测皆已经盖章，其中包括妈祖雕像。

“若雕像还需要申请准证的话，市政局会另外注明，但当局并没有如此做。”